

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 149 (10507)

ПЯТНИЦА

28

ИЮЛЯ

1972 года

Цена 2 коп.

Газета основана
1 октября 1930 года

Вторая в Федерации— в строю

Месяц назад на Ленинско-Кузнецком гормолзаводе была смонтирована автоматическая линия-сушилка, закупленная во Франции. Эта установка предназначена для выпуска технического казеинового порошка, который выпускался таким способом только на одном предприятии в РСФСР.

Коллектив рабочих и ИТР уже освоил работу на новой установке и за месяц изготовил 5 тонн казеинового порошка. Весь он пошел на экспорт — в ФРГ.

На второе полугодие коллектив запланировал освоить проектную мощность установки — добиться выпуска этого нового вида продукции по 160 килограммов в час. Для этой цели намечено лучше готовить сырье для казеинового порошка в Драченинском и Устюжанинском молзаводах.

За второе полугодие гормолзавод намерен выдать 47 тонн казеинового порошка высшего сорта, который пойдет на экспорт, и 5 тонн — первого сорта.

Итак, вторая установка в Российской Федерации — в строю.

ПЯТИЛЕТКУ-ДОСРОЧНО!

НА СОРЕВНУЮЩИХСЯ ПРЕДПРИЯТИЯХ

ВПЕРЕДИ— „ПОЛЫСАЕВСКАЯ“

Соревнование между коллективами шахт «Кузнецкая» и «Полысаевская» длится уже несколько лет. Ежеквартально предприятия обмениваются делегациями, подводят итоги соцсоревнования.

Недавно делегация шахты «Полысаевская» вновь посетила горняков «Кузнецкой».

Перед подведением итогов соцсоревнования гости посетили шахту, где было сделано несколько замечаний, даны добрые советы. Василий Григорьевич Желтков, проходчик шахты «Полысаевская», отметил, что в подготовительных выработках соперников нет хорошего порядка. Василий Федорович Константинов, механик очистного участка этой же шахты посоветовал применить на «Кузнецкой» вагоночиститель, который устанавливается на опрокиде.

Подведение итогов прошло бурно. Обе шахты за первое полугодие имеют в основном хорошие показатели, но коллектив «Полысаевской» оказался сильнее.

За первое полугодие на сверхплановом счету этой шахты записано 120500 тонн угля. Снижена зольность на 0,2 процента. Горняки же «Кузнецкой» показали зольности не выполнили и имеют большой минус в реализации продукции. Шахта «Полысаевская» реализовала угля на 469 тысяч рублей больше взятых обязательств, а «Кузнецкая» — на 118 тысяч меньше обязательств. Поэтому первенство вновь одержали полысаевцы.

После подведения итогов многие горняки шахты «Кузнецкая» поддержали предложение бригадира проходческой бригады Георгия Селиверстовича Кудрявцева — заключить договоры соцсоревнования комбайновых проходческих бригад.

М. ШАЕВ.

Взят высокий темп

Накануне своего праздника все слаженнее и напряженнее трудится коллектив разреза «Грамотенский». Еще 19 июля здесь была получена из комбината «Кемеровоуголь» телеграмма, где горняков поздравили с завершением плана семи месяцев по добыче угля. Эта весть вызвала на разрезе новый прилив сил и трудовой энергии. Поддерживая почин передовых угольных предприятий города — встретить трудовыми успехами День шахтера — горняки разреза с начала месяца добыли около 10000 тонн угля сверх плана.

6 июля месячное задание было завершено.

Особенно хорошо идут сейчас дела на участке № 4, которым руководит А. А. Рыков. С честью выполняют взятые на себя социалистические обязательства рабочие участка. Заметно выделяется своей работой бригада экскаватора, где бригадиром Г. П. Хлебников. За сутки бригада добывает более 700 тонн угля. Ритмичной работе участка № 4 способствует также высокий темп вскрышных и подготовительных работ.

Б. СВЕТЛОВ.

ФОТОРЕПОРТАЖ



Бригада Алексея Тихоновича Попова — одна из лучших на шахте имени 7 ноября. Она уже перевыполнила обязательства, взятые к Дню шахтера, выдав на-гора 25000 тонн угля сверх плана (обязывались дать 15000 тонн). Темпы работы позволяют горнякам дать к празднику еще несколько тысяч тонн угля сверх плана.

На снимке: отличник соцсоревнования Министерства угольной промышленности и бригадир А. Т. Попов. За успехи в восьмой пятилетке он награжден Орденом Октябрьской Революции.

Звено Николая Ивановича Мешкова — победитель в соревновании между звеньями участка № 2. Оно занесено в Книгу почета шахты.

Перед спуском в шахту.

Фото В. ЕВСТИГНЕЕВА.

ДОСРОЧНО

— это слово каждый месяц второго года пятилетки коллектив обувной фабрики называет в своих рапортах. И в итоге — из месяца в месяц растут производственно-экономические показатели. Семимесячный план выпуска продукции фабрика выполнила 18 июля, а реализации продукции — еще на декаду раньше.

Ритмичная, высокопроизводительная работа всех пяти

бригад обеспечила рост производительности труда на 11,2 процента. Фабрика в полтора раза перевыполнила план накоплений. Сверх нормы уже получено более 60 тысяч рублей прибыли.

Больше стал и заработок работников. Он возрос, по сравнению с этим же периодом прошлого года, на 6,4 процента.

КОНКУРС

РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Недавно на заводе «Красный Октябрь» были подведены итоги смотра-конкурса (за второй квартал) по механизации и автоматизации вспомогательных работ.

Как и в первом квартале, первое место и денежная премия за хорошую работу по рационализации присуждены коллективу блока цехов № 1. Поощрительная денежная премия вручена комплексно-творческой рационализаторской бригаде К. В. Арефьева (на заводе существует десять таких бригад).



Идет пионерское лето

24 пионерских лагеря предоставили в этом году ребятам свои зеленые просторы. И каждый имеет свое лицо, чем-то памятен и замечателен.

В пионерском лагере «Спутник» шахты имени Ярославского «прописался» технический клуб, в котором разместилась выставка детского технического творчества. Руководитель кружков Лев Михайлович Гамиловский занимается с ребятами изготовлением авиа и судомоделей.

Интересную краеведческую работу ведут члены клуба «Герои и подвиги» пионерского лагеря «Незабудна». Возглавляет эту работу краевед-энтузиаст, бесспорный, ищущий педагог Александра Семеновна Карась.

Всего один, третий, сезон будет работать военно-спортивный лагерь «Дружба» шахты «Кузнецкая». Здесь ребята познакомятся с основами военного дела и получат хорошую закалку.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

РОВНО. Государственный Знак качества присвоен простынному полотну производства Ровенского льнокомбината имени комсомола Украины. Здесь завершено строительство цеха специальной обработки тканей. Нарядное полотно, предназначенное для пошива костюмов и платьев, после такой обработки не будет мяться.

БРЯНСК. Успешно прошла испытания новая модель ма-

шины «Десна-2» Жуковского велосипедного завода в Брянской области. Ею могут пользоваться как школьники, так и взрослые. Машина, снабженная меньшими, чем обычно, колесами, складывается пополам. Серийный выпуск нового велосипеда начнется в конце года.

ТАМБОВ. В магазины города поступили женские летние кожаные туфли с эм-

блемой «Тамбов». Первые партии этой обуви только что введено в строй предприятие отпирало в Куйбышев, Саранск, Элисту, Сочи. Новая фабрика оснащена современной техникой. Здесь установлены пять поточных линий. Недавно художественный совет Министерства легкой промышленности РСФСР утвердил фабрике выпуск 37 новых моделей женской и мужской обуви. В этом году предприятие выпустит их миллион пар.

(ТАСС)

